

S M L O U V A

o dodávkách potravinářského zboží

Smluvní strany:

Prodávající:

název/obchodní firma: **ACCOM Gastro**
společnost s ručením omezeným
se sídlem: Šrámkova 132, 460 10 Liberec X,
zastoupený: Marta Michálková, jednatelka společnosti
IČ: 61535168, DIČ: CZ61535168
bankovní spojení: Komerční banka Liberec
číslo účtu: 935780217/0100
(dále jen prodávající)

a

Kupující:

název/obchodní firma: **Domov pro seniory Krč**
příspěvková organizace hl.m. Prahy
se sídlem: Sulická 1085/53, 142 00 Praha 4
zastoupený: Ing. Otto Kechner, ředitel organizace
IČ: 70874215, DIČ: není plátcem DPH
bankovní spojení: PPF banka a.s., Praha 6
číslo účtu: 2001260030/6000
(dále jen kupující)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku t u t o

smlouvu o dodávkách potravinářského zboží:

I.

1.

Prodávající na základě této smlouvy se zavazuje, že bude kupujícímu ve sjednaných časových intervalech 3 dnů, i v případě jeho mimořádného požadavku, dodávat potravinářské zboží podle jím určeného množství a druhu z nabídky svého portfolia. Kupující se zavazuje převzít od prodávajícího sjednané zboží za dohodnutou cenu a v souladu s podmínkami této smlouvy včetně jejich specifikace v příloze, která tvoří její neoddělitelnou součást. Zboží bude dodáváno kupujícímu ze skladů prodávajícího a jeho vlastním dopravním prostředkem převáženo do objektu sídla kupujícího označeného v záhlaví této smlouvy.

2.

V cílovém místě dodávky bude zboží přejímat osoba pověřená stranou kupující s oprávněním zkontrolovat správnost dodávky co do počtu i kvality, jakož i ověřovat správnost údajů na dodacím listu. Příslušná osoba bude prodávajícímu oznámena vždy v časovém předstihu minimálně jednoho pracovního dne před dnem dodání zboží. V případě, že při kontrole dodávky potravinářského zboží nebudou zjištěny žádné nedostatky, potvrdí tuto skutečnost pověřená osoba na dodacím listě otiskem razítka kupujícího a svým podpisem. Budou-li při

kontrole zjištěny vady na zboží zejména po hygienické linii, má kupující právo odmítnou převzetí dodávky a požadovat její komplexní náhradu.

3.

Při menších nedostatcích (např. odlomení části produktu, dodání menšího počtu výrobku apod. oproti údaji v dodacím listě) kupující neodkladně uplatní reklamaci popisem konkrétní vady a uvedením data jejího zjištění. Příslušný záznam lze prodávajícímu doručit osobně, prostřednictvím poštovních služeb, elektronickou poštou nebo faxem. V dané souvislosti je prodávající povinen z titulu přímé odpovědnosti závady odstranit v nejkratším možném termínu novou dodávkou zboží, případně dodáním zboží chybějícího. Není-li možné ze strany prodávajícího sjednat nápravu, může kupující nárokovat přiměřenou slevu z kupní ceny.

4.

Vlastnictví k předmětu koupě přejde na kupujícího okamžikem zaplacení celé kupní ceny stanovené podle platného zákona o cenách, jejichž konkrétní výši odpovídající příslušné dodávce zboží bez DPH vykazuje vždy připojený dodací list. Daň z přidané hodnoty bude kupujícímu účtována jako přídatná položka ke kupní ceně podle aktuálních obecně závazných právních předpisů.

II.

1.

Dodané zboží bude kupujícímu účtováno fakturačně na adresu jeho sídla uvedeného v záhlaví této smlouvy. Smluvní strany si mohou vzájemně dohodnout i jiný způsob doručení faktury. Řádnost a platnost faktury vyžaduje, aby splňovala všechny zákonem stanovené náležitosti včetně její splatnosti, která se na bázi této smlouvy sjednává na dobu 14 (čtrnácti) kalendářních dnů ode dne jejího vystavení. Obě smluvní strany se dohodly, že prodávající bude vystavovat na každou dodávku zboží samostatnou fakturu, a že kupující nebude slučovat více faktur v jednu platbu kupní ceny. Úhrada dodávky zboží bude uskutečňována výhradně jen bezhotovostní poukazem z účtu kupujícího na účet prodávajícího se záznamem čísla faktury v kolonce variabilního symbolu.

2.

Za zpoždění kupujícího se zaplacením faktury delším než 30 dní po závazně sjednaném termínu, má prodávající právo účtovat kupujícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý den prodlení až do úplného zaplacení celé kupní ceny.

Nárok na úrok z prodlení ve výši 0,05 % přísluší rovněž kupujícímu vůči prodávajícímu, za zpožděné dodání zboží delší než požadovaný den dodání po závazně sjednaném termínu.

III.

1.

Smluvní strany se zavazují si vzájemně poskytovat součinnost v přenosu podstatných informací, které nenadále nastaly z objektivních důvodů a mohly by bezprostředně zabránit plnění smluvních podmínek, jakými jsou např. přírodní katastrofy a jiné vnější vlivy či právní úkony přijaté na republikové nebo mezinárodní platformě. Při vzniku takovéto situace po uzavření předmětné smlouvy je kterýkoliv ze smluvních účastníků oprávněn od smlouvy odstoupit. Při odstoupení od smlouvy zanikají závazky z ní vyplývající okamžikem, kdy oznámení o odstoupení od smlouvy bylo doručeno druhé smluvní straně.

2.

Účastníci této smlouvy berou na vědomí, že mohou smlouvu o dodávkách potravinářského zboží kdykoliv ukončit písemnou dohodou, popřípadě i výpovědí podanou kterýkoliv ze stran,

a to i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a počátek jejího běhu připadá na první den měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.
Každá ze smluvních může také od smlouvy odstoupit, jestliže druhý smluvní partner závažným způsobem porušil kteroukoliv ze smluvních podmínek a strany se nedohodly na nápravném řešení.

IV.

1.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností ode dne jejího podepsání oběma smluvními účastníky. Její věcný obsah lze měnit jedině v dohodě obou stran a pouze písemnými dodatky číslovanými v pořadí podle časové posloupnosti.

2.

Práva a povinnosti, které tato smlouva neupravuje, se řídí režimem platného občanského zákoníku. Případné spory vzniklé mezi smluvními partnery ve vazbě na závazky založené touto smlouvou, budou řešeny výlučně jen cestou řízení před věcně a místně příslušným soudem.

3.

Smluvní strany určují jako své oprávněné zástupce jednající za ně v souladu s podmínkami této smlouvy tyto osoby:

Za prodávajícího:

Tomáše Růta, na kontaktní adrese: ACCOM Gastro s r.o., Šrámkova 132, Liberec, telefonní spojení: 725 327 730, e-mail: trut@accom.cz

Za kupujícího:

Bc. Václav Hájek, na kontaktní adrese: Domov pro seniory Krč, Sulická 1085/53, Praha 4 - Krč
telefonní spojení: 606 054 526, e-mail: hajek@diskrc.cz

4.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž po jednom vyhotovení obdrží každá ze smluvních stran.

5.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, že vyjadřuje jejich skutečnou a svobodnou vůli a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují vlastnoruční podpisy svých oprávněných zástupců.

V Liberci dne: 29 -10- 2015

V Praze dne: 29 -10- 2015

Za prodávajícího:

Za kupujícího:

ACCOM Gastro s.r.o.
Šrámkova 132
460 10 LIBEREC 10
IČ: 61535168, DIČ: CZ61535168


Domov pro seniory Krč
zřizovatel hl. m. Praha
Sulická 1085/53, 142 00 Praha 4
IČO: 70874212
Tel.: 241 091 921 9

